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Вирішення проблем місцевих органів влади сприятиме розширенню 

економічної самостійності окремих територій України, що є ознакою 

розбудови демократичної та ринково-орієнтованої держави. 
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ПРОБЛЕМИ УПРАВЛІННЯ МІСЦЕВИМИ ФІНАНСАМИ  

В УКРАЇНІ 

 

Управління місцевими фінансами є однією із складових управління 

соціально-економічним розвитком адміністративно-територіальних 

одиниць, яка використовує конкретні прийоми та методи для реалізації 

спеціального апарату, що неабияк впливає на цільове формування, 

використаннята розпорядження коштами місцевих бюджетів [1, с.199]. 

Так, наприклад, Кравченко В. І. розкриває основи управління місцевими 

фінансами саме через обов’язки місцевих органів влади, які включають 

коло завдань, якими вони законодавчо уповноважені [2, с.147]. 

З огляду на проблеми із здійсненням управління місцевими 

фінансами в Україні можна зіштовхнутися з цілою низкою протиріч, що є 

у цій галузі. Наприклад, управління фінансами досліджувалося лише 
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економістами, питання управління в галузі економіки вивчалися в 

адміністративному праві України, а фінансово-правові проблеми 

здійснення управління державними фінансами не досліджувалися взагалі. 

Перш за все, варто зазначити, що проблема існує у термінологічному 

апараті. Так, досить часто місцеві фінанси ототожнюються з місцевими 

бюджетами, що, у свою чергу, є помилкою, оскільки очевидно, що 

досліджувана категорія не обмежується виключно місцевими фінансами. 

     По-друге, в умовах жорсткої конкуренції та зростаючого впливу 

змін у зовнішньому середовищі, питання ефективного управління 

місцевими фінансами мають особливе значення, при цьому місцеві 

фінанси стають головним механізмом впливу на розвиток економічних та 

соціальних процесів у регіоні. Зважаючи на вище зазначене, модернізація 

всієї місцевої системи управління фінансами є необхідною умовою, яка, у 

свою чергу, потребує: 

1) упорядкування міжвідомчої координації між державними та 

місцевими органами управління фінансами; 

2) забезпечення технологічної підтримки місцевого управління 

фінансами за допомогою використання інтегрованої системи інформації та 

аналізу; 

3) підвищення ефективності використання фінансових та 

матеріальних ресурсів органів місцевого самоврядування та прозорості 

процесу місцевого бюджету; 

4) удосконалення процесу управління державними фінансами з 

точки зору складання та виконання бюджетів на всіх рівнях; 

5) забезпечення гармонізації системи управління державними 

фінансами з міжнародними стандартами. Однак для цього потрібні певні 

професійні, людські та фінансові ресурси [3, с. 10] 

Основним завданням на сьогодні є побудова ефективної системи 

управління місцевими фінансами України. Вирішення цієї проблеми 

полягає в удосконаленні методів управління фінансовими ресурсами 

місцевих органів влади. Ефективне функціонування системи управління 

місцевими фінансами може бути забезпечене шляхом вдосконалення 

організації всебічної оцінки фінансового стану місцевих бюджетів та 

шляхом складання кодексу поведінки, який містить хороший вітчизняний 

та зарубіжний досвід з місцевим рівнем управління фінансами [4, с. 251]. 
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Діяльність органів місцевого самоврядування у сфері управління 

сприяє соціально-економічній стабільності країни. Це вимагає організації 

системи фінансового захисту та важливість розвитку інституту місцевого 

самоврядування, який відіграє дедалі більшу роль в економічному та 

соціальному розвитку країни. 
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ВДОСКОНАЛЕННЯ ФІНАНСОВОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 

 НАУКИ І ОСВІТИ В УКРАЇНІ 

 

Система освіти є специфічною галуззю сфери розвитку головної 

складової продуктивних сил суспільства – людини і вона здійснює 

формування знань та умінь молодого покоління, а також його виховання 

та підготовку кваліфікованих кадрів. 

У державному та місцевих бюджетах України передбачаються 

видатки на освіту, які згідно із бюджетною класифікацією містять видатки 

на фінансування таких закладів і заходів: дошкільна освіта; загальна 

середня освіта (загальноосвітні навчальні заклади, загальноосвітні 

спеціалізовані школи-інтернати, загальноосвітні спеціалізовані навчальні 




